证券简称:金山股份 公告编号:临 2017-003 号

沈阳金山能源股份有限公司 业绩预告的补充公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

沈阳金山能源股份有限公司(以下简称"公司")于 2017年1月24日发布临2017-002号《沈阳金山能源股份有限公司业绩预告公告》,经公司财务部初步测算,预计2016年年度实现归属于上市公司股东的净利润与上年同期相比,将减少90%至92%。

现对"三、本期业绩预减的主要原因"补充公告如下:

2016 年度,公司业绩较同期降幅较大,除受电价下调以及发电量较同期下降影响外,计提固定资产减值准备以及确认联营公司投资收益大幅降低也一并对公司业绩产生了较大影响,现说明如下:

一、计提固定资产减值准备

证券代码: 600396

2015年12月,国家环保部等多部门联合下发《全面实施燃煤电厂超低排放和节能改造工作方案》的通知(环发[2015]164号),通知要求到2020年,全国所有具备改造条件的燃煤电厂力争实现超低排放(即在基准氧含量6%条件下,烟尘、二氧化硫、氮氧化物排放浓度分别不高于10、35、50毫克/立方米)。

针对国家环保要求,公司高度重视,迅速行动,努力落实机组环保改造要求,力争用 2016 年至 2017 年两年时间完成改造任务。为准确反映资产价值,公司根据企业会计准则,于 2016 年对因改造报废的固定资产及拟报废固定资产实施减值确认与计量,此项因素影响 2016 年归属母公司净利润减少 8000 余万元。

二、确认联营公司投资收益

2016年公司所属两家联营公司净利润下降幅度较大,影响2016年归属母公司净利润减少6100万元(下列数据为联营公司财务快报数据)。其中:

1、沈阳华润热电有限公司 2016 年度净利润 4115 万元,较同期下降 9752

万元,影响公司归属母公司净利润较同期下降2500万元;

2、内蒙古白音华海州露天煤矿有限公司 2016 年度净利润-16815 万元,较同期下降 18000 万元,影响公司归属母公司净利润较同期下降 3600 万元。

由于沈阳华润热电有限公司和内蒙古白音华海州露天煤矿有限公司 2016 年度利润尚未完成审计确定,本公司对上述两家联营企业的投资收益存在不确定因素,最终数据以公司披露的 2016 年度报告为准。

特此公告。

沈阳金山能源股份有限公司董事会 二 O 一七年一月二十五日